

令和6年度 調査基準価格設定工事に係る工事費内訳書

No.	開札日	案件名	工事担当課	落札決定日
1	1月20日	浜寺昭和町下水管改築工事(6-21)(その2)	下水道建設課	3月4日

※浜寺昭和町下水管改築工事(6-21)(その2)について、上記落札決定日の記載に誤りがあったため、令和7年3月4日に訂正しました。

訂正前：2月25日

訂正後：3月4日

※各項目に分類されていない内訳項目の金額についても、算定にあたっての取扱いに従い分類した項目に含めます。

※金額は消費税等相当額を除いています。

工事名 浜寺昭和町下水管改築工事(6-21)(その2)

(単位:円)

費目	種別	細別	金額
	管更生	矩形きょ更生工(既設□2500mm×1200mm)【管番号3608-1】	68,988,640
		矩形きょ更生工(既設□2500mm×1200mm)【管番号3557-1~6】	122,625,719
		矩形きょ更生工(既設□2500mm×1100mm)【管番号3551】	5,308,610
		附帯工	1,260,474
		仮設工	12,239,640
直接工事費計			210,423,083
		率計上分	15,235,000
		積上計上分	4,895,047
		下水道(管渠)計	20,130,047
		共通仮設費計	20,130,047
純工事費			230,553,130
		下水道(管渠)計	69,513,000
		現場管理費計	69,513,000
工事原価			300,066,130
		下水道(管渠)計	44,289,870
		一般管理費計	44,289,870
工事価格			344,356,000
			失格基準価格
			280,417,000